

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Этот невероятный месяц апрель

Вообще в нашей стране 1 апреля почти официальный праздник — День смеха. Но у меня этот праздник чуть не стал днём трагедии. Однано всё по-порядку;

С Любой, комсоргом консервного комбината, мы познакомились ещё в январе, на пленуме горкома комсомола. А потом она познакомила меня со своей лучшей подругой Таней — комсоргом нашего треста столовых. О! — Танечка оказалась ценнейшей подругой! Высокая, жутко аппетитная, её длинные полные ножки, высоко открытые короткой юбкой, способствовали возникновению гнусных эротических мыслей и видений. И она их оправдала! Нам было по 22 года, мы были молоды и полны сил и энергии. Люба часто приглашала нас с Таней на свой комбинат, мы приносили вино, а уж закуски — это ловко организовывала Люба. Звонит она по телефону, а я как раз был у Тани и приглашает, так хитрюга Таня громко так, для присутствующих в кабинете:

— Люба! Пьянству бой! Где пьянство, там и разврат! Будем бороться с этими такими проявлениями, несовместимыми с Уставом комсомола!

А как-то у Тани дома, когда её родители уехали в гости, мы втроём обсудили свои отчёты для майского пленума, ну и как-то так незаметно я оказался в одной постели с Таней. Она сразу встала в коленно-локтевую, предложив мне кончить в её умелый ротик. А искупавшись в душе, я лёг в постель и понял — рядом Люба. Она жутко боялась от меня «залететь», а после Тани я долго не кончал. А её предложение кончить в упругую попку я воспринял с удовольствием и легко вошёл между худых ягодиц Любы. А вместе с Таней мы делали вид, что мы с Любой проверяющие и ходили по всем столовым нашего города, где нас так отлично кормили! Хорошая работа у Танечки! Видимо поэтому она так поправилась! Впрочем, это её совсем не портило;

И вот 1 апреля. В актовом зале консервного был отличная концертная программа, там заодно и мы с Таней разыграли сценку в приёмном отделении роддома. Таня в коротком халате медсестры, который туго обтягивал её пышную фигуру, выглядела просто обалденно сексуально, все мужчины и парни с вожделием пялились на её красивые ножки. А после я с Любой сыграл сценку, написанную Демьяном Бедным в далёкие годы. Чуть грубовато, особенно когда комсомолка с красной косынкой на голове предлагает типичному буржую, как на карикатурой — так меня загримировали, сунув подушечку под пиджак, вроде я такой толстый буржуй, свернуть его ноту протеста (ультиматум Керзона) в трубочку засунуть свои бумаги в свою;

Люба шепчет буржую на ухо. Хохот в зале, когда буржуй вопрошает:

— Как есть это? Ви есть проктолог? Это больно совать туда? О майн готт;

Грубовато, но в зале все буквально ржали. Я после, в отличном настроении, зашел в комнатку, отведённую под раздевалку. Тут же за ширмой переодевалась Таня, я читал текст смешных стихов, повторяя их и тут влетают два парня с воплями:

— Вот он, Герман! А ну, Герка, сейчас получишь;

— Уж полночь близится, а Германа всё нет, — не глядя на них, поюморил я и вдруг получил оглушительный удар слева, толчок и я лечу на пол. И удар ногой. Тут я просто озверел!

Вскочив, тут кровь из носа ручьём, я ударил одного головой в лицо, а второй полетел кувырком, громко заорав — Таня лихо врезала ему, заодно разодрав щёку, как кошка. Тут и Люба прилетела и надавала пощёчин первому. Голова у меня немного закружилась и я

присел на диван. Белая рубашка была вся в крови, но чувствовал я себя сейчас не особенно плохо, да и адреналил бурлил. Вот только эти уроды мне зуб коренной выбили! И тут громкий голос — участковый и мамочки этих парней прилетели. Толстуха толкнула Люба, став орать, а Таня схитрила:

— Товарищ капитан! Прошу обратить внимание — эти подонки в кровь избili комсорга нашего стройуправления, выбили ему зуб, а эта вот, — она показала на толстуху, — избил комсорга консервного Любу и выкрикивала антисоветские лозунги. Это неспроста! Так что немедленно звоните в КГБ! Это дело политическое!

Обе дамочки сразу побледнели и сильно — шутить с КГБ! Да ещё Танечка добавила, что мы все трое — кандидаты в члены партии, так что нужно и в горком партии сообщить. Толстуха чуть в обморок не упала! А вторая мамочка, более изящная. но с такой шикарной грудью, присела со мной на диване — она оказалась врачом-терапевтом. Вскоре запах нашатыря я почувствовал, стало легче дышать, она протёрла моё лицо, прижимаясь своей шикарной грудью к моей руке и плечу и я совсем пришёл в ному. Или от нашатыря или от прикосновения её крупной мягкой груди&#8230;

Таня и Люба под шёпот врачихи помогли мне подняться и отвели домой. Родители мои уехали в село, как папан всегда говорил — «на рыбалку». Но пахло от него с мамочкой при возвращении ни рыбой, а перегаром. По дороге я совсем отошёл, дома девушки по моей просьбе приготовили, точнее подогрели ужин и мы прекрасно посидели на кухне. Как потом оказалось, эта врачиха попросила девушек хорошенько покормить меня, причём с красным вином, ну и «приласкать» меня, чтобы снять стресс. Тогда я не понял, но был доволен — Танечка подняла моего «друга» своим чудесным ротиком, а кончил я в попку Любы. А утром я нахально устроился между полных ножек Тани — мы оба были в восторге! Так что всю субботу я с девушками наедался от души и получал полное удовольствие! По совету врача! Такого бурного и продолжительного секса за один день у меня больше не было!

А утром в воскресенье пришли обе мамочки просить за своих оболтусов. Как потом оказалось — получилась комедия ошибок, но для меня чуть она не стала трагедией. Этих парней по одному избил некий Герман Батуев, он помощник машиниста тепловоза, занимается боксом. И, что самое интересно, мы похожи как братья-близнецы! Ну тут всё ясно — мой папан, крутой «ходок», явно порезвился. Толстуха сразу узнала фото папаши и стала ахать. Она немного знала его, у него был роман со своей секретаршей.

Я старательно изображал, как потом пошутила Люба — «умирающую лебедь», ну прямо по Сен-Сансу. Тут толстуха сунула мне под подушку какой-то конверт, сказав, чтобы я потом «почитал». А врачиха отпустила девушек по домам, сказав, что она присмотрит за мной. А сама, закрыв за ними дверь, разделась догола и залезла ко мне в постель, обжигая меня своим упругим телом. Чуть поплакалась, сказав, что она одна воспитывает сына и денег у неё нет, сказала. что приласкает меня, делай со мной, что хочешь, только чтобы её оболтус в тюрьму не сел.

Тут я сразу «ожил», сказав этой весьма сексуальной молодой даме, что её биоволны и флюиды просто возродили меня. Ах, какая сладкая у неё грудь, я был дико возбуждён и нахально поставил эту дамочку «рачком». Это был восхитительный секс! Мы с ней двигались в противоходе, я мял и ласкал руками её бесподобную грудь и был почти в нирване. А кончил я, нагло всунув свой член в тугую дырочку круглой попки дамы! Это был такой восторг! Она поохала, но не сопротивлялась!

Потом мы с ней, смыв пот и грехи в ванной, полуголыми сидели за столом на кухне. Кто из нас был больше доволен — сложный вопрос! Дамочка просто цвела и пахла! А после обеда мы вновь лежали в моей постели — между её ножек я был чуть ли не в раю! Да ещё она, получив бурный оргазм, неожиданно разрешила мне кончить в неё. Хитрюга! Ведь ей сделал предложение один мужчина, вот она видимо решила заодно и «залететь».

Поскольку в конверте было аж пятьсот рублей, то я уже решил, что не буду заявлять на этих оболтусов. А милой врачихе, нежно поцеловав её в полутьме коридора, пообещал простить её сына. Заодно вручил этой прелести 50 рублей — на лекарства для парня, девушки ведь поцарапали и побили его. Она чуть не расплакалась, долго меня целовала и благодарила, какой я отличный и не мстительный. И видимо для закрепления нашей договорённости она медленно опустилась на колени и вскоре мой «друг» чудесно нежился в горячей влажности её умелого ротика. Кончив, я чуть не потрял сознание от удовольствия! Классная мамочка у этого парня! Но моя мамочка тоже оказалась на высоте!

Они с папкой приехали в воскресенье вечером, папан сразу лёг в спальне и стал выводить рулады храпа. А девушки рассказали моей мамочке, что было. Когда мои подруги ушли, полуголая мамочка залезла ко мне в постель и стала щупать — всё ли на месте. Мой член сразу «восстал из папла» и упёрся мамочке в живот, она только захихикала — я явно выздоровел. А я нахально поставил свою пьяную мамулю «рачком» и всю стал её не менее нахально трахать, сильно возбуждвшись от её нежных ручек. Ну а кончил я в пышную попку мамули, она только громко заохала. Так что спал я очень крепко после такого «лечения». Да ещё утром мамуля своим умелым ротиком подняла моего «друга» и вскоре я нежился между её полных ножек. Это была сказка!

Так что через неделю я «выздоровел» и в кабинете следователя произнёс патетическую речь о прощении этих парней, которые просто ошиблись. И что мол этот случай станет им уроком, а я не хочу портить им жизнь и надеюсь, что они станут отличными членами нашего общества и приложат все силы для строительства самого лучшего общества на нашей планете! Мамочки этих идиотов прослезились и расцеловали меня!

И до конца апреля обе девушки по совету врачихи «лечили» меня. Имея отличные деньги мы часто посещали наши кафе или столовые с «проверками», а потом проводили ночь в свободной квартире кого-то из нас. Так что так было до самого начала мая, когда я уехал сдавать экзамены на заочное отделение института. Так что это был такой просто невероятно чудесный месяц, тёплый и сладкий месяц апрель! Начавшись вот так почти трагически, он стал самым чудесным месяцем в моей жизни!